

КОГДА НЕОБХОДИМО ОБРАТИТЬСЯ К ГИНЕКОЛОГУ?



В ЖИЗНИ КАЖДОЙ СОВРЕМЕННОЙ ЖЕНЩИНЫ ОЧЕНЬ МНОГО ЗАБОТ И ОБЯЗАННОСТЕЙ, И ВСЕ МЕНЬШЕ ВРЕМЕНИ ОСТАЕТСЯ, ЧТОБЫ ЗАНЯТЬСЯ СОБОЙ. ОДНАКО НЕ СТОИТ ЭКОНОМИТЬ ВРЕМЯ НА ЗДОРОВЬЕ И БЕЖАТЬ К ВРАЧУ, КОГДА УЖЕ СОВСЕМ ПЛОХО И ОТКЛАДЫВАТЬ БОЛЬШЕ НЕЛЬЗЯ.

Хорошей новостью для женщин Нью-Йорка является открытие в Бруклине нового гинекологического офиса, в котором принимают два врача высшей американской категории (*Board Certified, Fellows of American College of Obstetrics and Gynecology*) ФАЙНА АКСЕЛЬРОД и ЕВГЕНИЯ БЕККЕР. У этих докторов красивый и уютный офис, оснащенный новейшим медицинским оборудованием. А в офисе пациенток встречают приветливые сотрудники. Самая главная его характеристика — тёплое и внимательное отношение к каждому пациенту.

Доктор Файна Аксельрод рекомендует каждой женщине посещать гинеколога раз в год для профилактического осмотра: тщательно проверять грудь, делать мазок, или цитологический анализ клеток шейки матки (по-английски называется PAP SMEAR). Этот тест позволяет обнаружить раковые и предраковые изменения на очень ранних стадиях.

А как быть, если мазок показал, что не все в порядке? "Как правило, в таких случаях назначается колпоскопия [осмотр шейки матки под специальным микроскопом]", отве-

чает доктор Евгения Беккер. "Очень важно обратиться к хорошему специалисту, так как от результатов колпоскопии зависит всё последующее лечение. В нашей практике стандарты самые высокие. В 2006 году доктор Аксельрод и я прошли курс усовершенствования врачей в области колпоскопии (*Advanced Colposcopy*). Мы имеем лицензию американского института колпоскопии, позволяющую нам лечить особо трудные случаи, а также обучать колпоскопии других врачей-гинекологов".

Ещё один вопрос, который женщины стесняются обсуждать — непроизвольное мочеиспускание. "У нас в офисе есть специальное оборудование, которое позволяет провести полное компьютерное обследование мочевого пузыря, а также у нас большой опыт работы с такого рода проблемами", — рассказывает доктор Беккер, заведующая кафедрой урологической гинекологии (*Urogynecology*) в одном из госпиталей Лонг Айленда (*Nassau University Medical Center*), где она не только ведёт приём пациентов, но также обучает молодых специалистов-гинекологов.

Оба доктора являются авторами научных статей в области акушерства и гинекологии. Доктор Беккер опубликовала работы на тему фиброматозныхузлов матки (также называются фибромами или миомами). Она в совершенстве владеет всеми способами лечения этого заболевания, как медикаментозными, так и хирургическими. Кстати, если мы упомянули гинекологическую хирургию, хочу заметить, что многие процедуры проводятся непосредственно в офисе. Доктора Беккер и Аксельрод имеют богатый хирургический опыт, но их счету сотни гинекологических операций. Так что, если вам необходимо операция, вы попадете в надежные руки.

Нельзя не упомянуть еще одну проблему. Многие женщины страдают различного рода кровотечениями из полости матки. Еще недавно эту проблему лечили либо гормональными препаратами, либо полостной операцией. Сегодня в арсенале гинекологов появилась новая технология — прижигание полости матки (*Endometrial Ablation*). Доктора Беккер и Аксельрод проводят эту процедуру у себя в офисе.

"Несколько лет назад появилась ещё одна интересная процедура — перевязывание труб амбулаторно, и без надрезов", — рассказывает доктор Аксельрод, заведующая кафедрой планирования семьи. "Мы также предлагаем эту форму контрацепции, производится она прямо в офисе". Не существует такого метода предохранения от беременности, в котором доктор Аксельрод не разбиралась бы до тонкостей. Будь то таблетки, нахлажки, влагалищные кольца, спирали, и даже подожженный имплант, который появится на американском рынке в самое ближайшее время. А если все же нежелательная беременность случилась, — приходите, в этом случае вам обязательно помогут.

Нельзя не упомянуть о прививке от HPV (вируса папилломы человека). "Мы не только делаем вам прививку, но и с удовольствием ответим на все ваши вопросы", — говорит доктор Евгения Беккер.

Невозможно рассказать обо всём, но могу вас заверить: что бы вас ни беспокоило, будь то вопрос по косметической гинекологии, сексуальные проблемы, хронические боли — к вам привят максимум внимания.

Доктора Беккер и Аксельрод занимают академические позиции в медицинских институтах Нью-Йорка (*Assistant Professors, SUNY at Stony Brook and New York College of Osteopathic Medicine*), регулярно принимают участие в гинекологических симпозиумах, публикуются в научных журналах, участвуют в обучении молодых специалистов и студентов медицинских вузов.

В заключение хочу заметить, что офис открыт в вечерние часы и в выходные дни, чтобы даже самая занятая женщина могла найти удобное для себя время.

Наталия Волкова

Адрес офиса:
1517 Westside Ave., T-Box
Brooklyn, NY, 11235
Phone: 718-333-4525